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TLAČOVÁ SPRÁVA 

 

NCZI a ÚDZS podpísali memorandum o spolupráci 

vo verejnom zdravotníctve    

Bratislava, 13.03. 2025  

Národné centrum zdravotníckych informácií (NCZI) a Úrad pre dohľad nad zdravotnou 
starostlivosťou (ÚDZS) urobili významný krok smerom k posilneniu verejného zdravotníctva. 
Podpisom memoranda o spolupráci sa zaviazali k strategickému partnerstvu, s cieľom nielen 
urýchliť digitálnu transformáciu, ale aj vytvoriť sofistikovaný systém pre analýzu a využitie 
zdravotníckych dát.   

Memorandum, ktoré podpísali riaditeľ NCZI Pavol Vršanský a predseda ÚDZS Michal Palkovič, 
definuje rámec pre hlbšiu integráciu v oblastiach, ktoré sú kľúčové pre moderné zdravotníctvo: 
elektronizácia, dátová analýza a vzdelávanie. 

NCZI a ÚDZS sa dohodli na intenzívnej výmene dát a implementácii inovatívnych technológií pre 
zabezpečenie plynulého toku informácií a efektívneho využitia zdrojov. V oblasti analýzy 
zdravotníckych dát budú využívať najmodernejšie analytické a metodické nástroje, aby získali hlbší 
vhľad do zdravotných trendov a potrieb obyvateľstva. Spolupráca sa dotkne aj vydávania 
elektronických preukazov pre zdravotníckych pracovníkov a organizovania odborných podujatí, 
ktoré prispejú k šíreniu znalostí a osvojeniu nových postupov. 

Obe inštitúcie budú spoločne využívať svoje personálne, priestorové a technické kapacity, s 
dôrazom na flexibilné zapojenie expertov a efektívne využitie zdrojov. „Podpis memoranda je 
prejavom našej vízie o inteligentnom zdravotníctve, v ktorom dáta a technológie slúžia ako nástroje 
pre zlepšenie kvality života občanov,“ uviedol riaditeľ NCZI Pavol Vršanský. „Veríme, že naša 
spolupráca prinesie nielen konkrétne výsledky, ale aj inšpiráciu pre ďalšie inovácie v zdravotníctve,“ 
dodal. 

"Podpisom tohto memoranda sme položili základy pre dlhodobé zlepšenie procesov v 

zdravotníckom sektore. Spolupráca medzi ÚDZS a NCZI nám umožní efektívnejšie využívať 

zdravotnícke dáta a implementovať všetky inovatívne technológie. Veríme, že táto dohoda prinesie 

pozitívne výsledky a podporí modernizáciu zdravotníckych služieb na dlhé roky,“ uzavrel predseda 

ÚDZS Michal Palkovič. 

 


